

路边多了三间板房 是谁占了锻炼场地 周围群众竟然无人清楚是谁盖的



□记者 赵玉杰/文 张晓理/图

昨日,市民张先生向记者反映,在位于涧滨北路的居民锻炼场地上,一夜之间竟然出现了3间板房。

当日14时许,记者来到涧滨北路,在该路与省建六公司家属院院墙之间,有一块窄长的空旷场地。场地中间有3间占地共30平方米的简易板房,在板房的两侧分别安装了排水管道。(如图)据了解,这片空地紧邻省建六公司家属院、国税局家属院和隆安小区,附近居住着近千户居民。附近居民每天早晚都喜欢在这里打球、健身,这里是他们的健身场地。

据附近一茶社老板史女士表示,14日凌晨3时许,她下班看到空旷场地旁停了3辆大卡车,车上拉了一堆板房材料。见工人要在锻炼场地上建房子,她上前阻止,一名自称负责人的女子说:“敢在这里盖房子,我们一定有关系,你管那么多事干啥?”无奈的史女士只好退后观看,一名工人说:“老板准备在这里弄个洗车行,不会影响你的生意。”看着大家每天锻炼身体场地盖起了洗车行,史女士不住地摇头。



记者了解到,这里的商户都归省建六公司工程部管理。随后记者来到该部,一名姓李的工作人员表示,他们只负责管理已经建好的设施,有关新建设施的问题可以去问该公司资产部。该公司资产部一名韩姓负责人表示:“可以肯定地说,这不是我们盖的房子。目前,我们也不知道是谁建的。此事已经通报给了王城路办事处,希望能够查清是谁在这里盖房子。”该负责人强调,由于此处临近涧河,不允许盖房,所以这个建筑属于违章建筑。他们已经通知周围商户和住户,不给这几间房子提供水电。

随后,记者又联系了王城路办事处,该办事处负责创建工作的王主任告诉记者,近期很多人向其询问此事,目前还不知道该建筑是谁盖的,他已经向区里进行了汇报,有关部门近期会对其进行调查。如果其确实属于违章建筑,一定会被拆除的,还给市民一个健身场地。到底是谁盖的房子?为何盖好了3天却没人管?本报将继续关注此事。

(相关视频见洛阳网)

交了供暖费 为何不通暖

□见习记者 马毓馨

“供暖费交了都一个月了,家里还是没通暖,这个冬天咋过啊!”17日上午,家住涧西区阳光丽城小区的陈先生致电本报新闻热线时说。

陈先生称,今年10月,负责该小区物业管理的祥岚物业公司向他们收取了供暖费。“后来听别的业主说,物业公司就没向热网所交钱。”陈先生无奈地说。涧西区热网所工作人员说,不知何因,阳光丽城小区的工作人员至今未办理供暖手续。“只要物业公司或开发商提交的手续齐全,一天之内就可供暖。”该工作人员说。

祥岚物业公司工作人员说,因为开发商不给他们开委托书,他们无法办理供暖手续。开发该小区的鑫豪房地产开发有限公司的工作人员表示,他们与祥岚物业公司签订的物业服务合同在今年5月31日就已到期,因为物业公司至今没有续签合同,他们无法为其办理相关手续。该物业公司早在今年10月,就私自向业主收取了供暖费。了解到这一情况后,他们继续与物业公司沟通,让其尽快续签合同,但物业公司迟迟不续签。市物业管理办公室一负责人表示,目前已将该问题移交涧西区房管局物业办调查处理。

谁来救救这个大家伙



□见习记者 王文斌/文 记者 李卫超/图

一辆23吨重的挖掘机“失足落水”,7天过去了,它仍泡在水里。它的主人说,希望能找个会冬泳、能潜水的人,帮他救出这个庞然大物。

昨日,在李楼乡东石罢村村口的大桥下,记者看到一台挖掘机泡在伊河水里,距河岸约50米。挖掘机附近水深约1.5米,挖掘机大部分已经陷入河水中。(如图)

挖掘机的主人于先生说,10日凌晨2时许,工作人员驾驶这台挖掘机清理河道时,挖掘机陷入一沙坑内,随即熄火,其电路板受损,这个23吨重的大家伙就留在了水里。

于先生曾试图通过填土靠近挖掘机,可是这样会使挖掘机附近的水位升高,情况更复杂。

随后,于先生又联系到了大型工程救援车辆,可新的问题又出现了:需要有人潜入冰冷的水中,将钢丝绳绑在挖掘机的履带上,这样才能将挖掘机从采沙坑中拉上来。但于先生迟迟找不到这样的“高手”,一直无法“救出”挖掘机。

亲爱的读者,如果您是冬泳高手,不妨施以援手。

鑫融基担保
中国担保100强
热线: 4398701 64958710



撞人就跑 百米被拦

16日18时40分左右,一辆沿王城大道由南向北行驶的未挂牌照的红色奔腾轿车,撞上同向行驶的一辆助力摩托车后逃跑,摩托车上一男一女受伤。逃跑的奔腾轿车拐到九都路行驶大约100米后被交警拦截。交警说,该车司机涉嫌酒后驾驶,且肇事逃逸。记者 李卫超 摄影报道 (焦女士获线索奖50元券)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。